

东方森林中菲慈善基金会 家乡献爱心之旅圆满完成



义工前往石狮慈爱老人福利院看望老人

本报讯 今年农历正月期间,在《石狮日报》《石狮侨报》以及晋江电视台等有关新闻媒体的牵线搭桥下,菲律宾东方森林中菲慈善基金会在家乡石狮、晋江开展了“新春献爱心义工之旅”活动,东方森林中菲慈善基金会义工走乡串户,将爱心礼包和善款送到受助人手中,先后探望两市的五保户、无经济收入的残疾

人士和生活贫困的孤寡老人,将东方森林中菲慈善基金会全体善友的爱心传递到弱势群体、同胞们手中,为他们带去一份温暖,带去一份祝福。菲律宾东方森林中菲慈善基金会作为由旅菲华侨和国内爱心人士共同自发组织的公益慈善基金会,自2015年成立以来就在公益慈善方面不遗余力,基金会不仅积



慰问困难户

极向菲律宾社会和祖国家乡的弱势群体奉献爱心,也不断赞助社会公益慈善事业。据了解,本次“新春献爱心义工之旅”活动就是在创会会长林秀吉女士和现任会长邱国泉先生的指导和帮助下,经过两个月的前期准备而进行的。

在石狮,根据石狮侨联提供的贫困归侨眷名单,东方森林中菲慈善基金会义工先后走访了祥芝、蚶江、永宁、宝盖等乡镇的贫困归侨眷,并看望了大厦村、院东村、港边村、锦亭村等村的孤寡老人及弱势群体;义工们还到石狮慈爱老人福利院为这里的老人送去新春的慰问金一万元以

及爱心物质;到永宁镇婷婷儿童院送去一万元爱心款及爱心物资;值得一提的是,义工们还特意联系了石狮残疾人服务中心,委托他们将一万元爱心款及10份爱心物资送给残疾困难户。

在晋江,根据晋江电视台提供的贫困资料名录,东方森林中菲慈善基金会义工走访了新塘街道、龙湖镇、永和镇等乡镇,为残疾人士和生活贫困的孤寡老人送去慰问红包和丝棉被。此外,义工们还走访了晋江福乐家园、晋江龙湖镇尚善养老院等专门的爱心福利工作站。

据了解,参加此次活动的义工很多都是从菲律宾特意赶回来的。据统计,菲律宾东方森林中菲慈善基金会“新春献爱心义工之旅”活动,共发放近7万元人民币及148000元菲币的爱心款项,而这些款项全部由旅菲华侨和国内爱心人士共同捐献。

(记者 李琳毅 郭雅霞)

香港宝源公司 业绩引关注

本报讯 香港宝源亚洲集团有限公司董事长、石狮市旅港同乡总会常务副会长林佑碧在2月19日公司举行的2019己亥年春茗联欢会上公布了公司2018年所取得的业绩,引起了与会嘉宾的认可。

当日,应邀出席的嘉宾有:中央人民政府驻香港特别行政区联络办公室新界工作部部长李蔚贻、港岛工作部副部长范克胜、办公室副主任姜涛、协调部副部长李文慎、经济部副部长杨文明,香港立法会议员钟国斌、邵家辉、陈克勤,香港自由党荣誉主席周梁淑仪、刘健仪,香港东区区议会主席黄建彬,福建省港区政协委员联谊会会长蔡建四,全港各区工商联会长卢锦钦,香港CEO总裁协会理事长陈国民等。

据了解,宝源集团与任天堂、微软、CAPCOM、KONAMI、TAKE TWO INTERACTIVE、飞龙亚太、香港游戏产业协会等已经稳定合作数十年之久,是亚太地区游戏软件的主要供应商、出口商。

(记者 李琳毅)

潜心研究肥料15年 阮厝人受聘要职

本报讯 记者从有关部门获悉:石狮籍旅港乡贤、大丰庚(香港)生物科技集团董事局主席许猛猛先生日前被联合国聘任为联合国国际合作协调局局长助理兼国际微生物应用委员会主席。受聘于该公司的台湾中州科技大学的张永松博士被聘任为国际微生物应用委员会副主席。

当日,联合国国际合作协调局局长、联合国华人协会会长蒋伟卿先生为许猛猛和张永松两位先生颁发了聘任证书。据了解,许猛猛以及以张永松博士为代表的研发团队,通过15年的不懈坚持以及巨额资金的投入,终于攻克了无数的难关,研发成功了国际一流水平的微生物肥料与杀菌王等系列高科技产品,广泛应用于当今人类生活的各个领域,为人类的健康生活以及人类社会的和谐发展作出了重要贡献。

(记者 李琳毅)

澳门石狮同乡总会举行春茗



本报讯 日前,澳门石狮同乡总会、澳门石狮商会举行春茗联欢晚宴,160多位理监事欢聚一堂,互致新春祝福。澳门石狮同乡总会永远会长王正伟,理事长洪珊珊向与会乡亲致以新年的问候和祝福,并感谢大家为会务工作建言献策和无私的奉献。

会上,澳门石狮同乡总会、澳门石狮商会康乐部文艺队为宴会表演丰富多彩的节目,增添欢乐气氛,加上压轴抽奖活动,场面非常热闹。

会上,秘书长陈文章就2018年会务工作向大家作了汇报。他希望全体理监事继续努力,开拓进取,为澳门的繁荣稳定、为家乡建设及经济发展多做贡献。

出席当晚活动的还有蔡东旭、何金小、李集招、柴文华、李圣汉、施世扬、蔡爱民、商文庭、蔡爱国、蔡清辉、王金挺、王仁杰、王和本、谢兴生、卢国仰、蔡文阳、王选民、林锡纯等主要负责人。

(记者 李琳毅)

澳门石光中学校友共叙友情



本报讯 石光中学澳门校友会的五十多位校友日前欢聚在一起,互助新春祝福,畅叙校友情谊。中联办的代表李湧应邀出席,澳门石光中学校友会会长洪珊珊,理事长王选民分别向出席活动的校友致以新春问候,并感谢大家对澳门石光中学校友会会务的支持。

自澳门石光中学校友会成立以来,秉承成立的宗旨,积极与母校及各地校友会沟通联系,多次组团参加母校活

动,并参加菲律宾、香港、厦门等地校友会换届活动,真正起到桥梁和纽带作用。值得一提的是,澳门石光中学校友会还组织在澳门的校友到内地旅游,对在澳门的校友突发事情援手相助,进一步加强校友之间的联系,增进了校友之间的情谊。

出席当晚活动的还有谢与生、许永富、王允英、陈秀勉、蔡秀凤、杨世山、谢东方、卢国仰、王维毅等校友会负责人。

(记者 李琳毅)

凝聚石狮旅港青年力量 担负起更多的社会责任

本报讯 在石狮市旅港同乡总会的支持下,石狮市旅港同乡总会青年委员会2月24日举行了2019己亥年春茗联欢晚会,会员们欢聚一堂,恭祝新春快乐。石狮市旅港同乡总会会长蔡佳定,常务副会长林佑碧,副会长兼青委会主任卢文革,副会长兼青委会主任蔡劲松,副会长蔡建立、李聪颖、邱伟隆,决策委员会秘书长程源惠,决策委员会执行秘书长卢文雄,秘书长蔡世

忠等出席了春茗联欢晚会。

出席当天的春茗联欢晚会的有:中联办港岛工作部处长王卉、科长柯剑辉、协调部副部长陆远,中联办教育科技部副部长卢金榜,中联办青年工作部副部长黄承祖,中联办警务联络部科长王少池,香港立法会议员郭伟强、庄元冬,民建联东区支部主席、香港东区区议员洪连杉,香港锦屏区代表洪志杰,香港上耀东区代表吴清清,香港柏架山区代表

李清霞,香港翡翠区代表陈凯荣,香港丹拿区代表曾卓尔,香港渔湾区代表蔡翠云等。

石狮市旅港同乡总会会长蔡佳定在致辞中向参加活动的嘉宾致以新春问候。蔡佳定表示,石狮青委会作为石狮市旅港同乡总会的一支中坚队伍,始终秉持着爱国爱港爱乡的精神,尽职尽责履行自己的社会责任,为香港的繁荣稳定贡献了应有力量,希望在新的一年里,石狮青委会再接再厉,继续发挥正能

量,为香港、为家乡、为总会发展创造更美好的明天。

副会长兼石狮青委会主任卢文革感谢大家在过去一年里对石狮青委会工作的支持与帮助。他表示,在新的一年里,青委会成员要继续努力,发挥年轻人的能力和才干,凝聚石狮旅港青年力量,担负起更多的社会责任,促进彼此和对外的交流与联谊,组织更多有意义且年轻人喜闻乐见的活动,为青委会增添活力。

(记者 李琳毅 通讯员 李重振)

菲餐馆总商会换届 多名石狮乡贤任职

本报讯 2月22日,菲律宾餐馆总商会庆祝成立八十周年庆典暨第八十连八十一届理监事会职员就职典礼在马尼拉举行。出席当天活动的嘉宾有中国驻菲大使馆参赞兼总领事罗刚,菲华商联总会理事长黄年荣,菲律宾中国商会会长洪及祥,菲华各界联合会副主席柯志超,中国烹饪协会名厨会主席吴协平等。

陈东雁任菲律宾餐馆总商会新一届会长。记者发现,多名石狮籍乡贤在菲律宾餐馆总商会中荣任要职,其中,旅菲侨领卢武敏担任永远荣誉会长,柯智超、蔡少荣、蔡鸿语担任副会长。随着中菲关系的稳步发展,特别是从事餐饮行业的华侨华人日益增多,餐饮文化作为中国的传统文化受到越来越多人的关注。新任副会长蔡鸿语在接受记者采访时透露,菲律宾餐馆总商会今后将加强与中厨名厨会的联系,共同推进中国传统的餐饮文化发展。

(记者 李琳毅)